








 : نام

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 شماره دانش آموزی:

 2فیزیک  نام درس:

 باسمه تعالی
 فارس سازمان آموزش و پرورش

 کارشناسی سنجش و ارزشیابی تحصیلی 
 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان جهرم

 )مهر آموزشگاه دبیرستان و پیش دانشگاهی فرهنگ(

 1401دی ماه  :امتحانینوبت 

 تجربییازدهم   پایه:

 24/10/1401 :تاریخ آزمون

 صبح      ساعت شروع:

 دقیقه     مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

 نمره به عدد:  نام و نام خانوادگی دبیر:

 نمره به حروف:   تاریخ و امضاء:

 نمره به عدد:  نام و نام خانوادگی دبیر:

ره نمره به حروف:   تاریخ و امضاء:
نم

 

 2فیزیک امتحان 

 الکتریکی خود بخود به وجود نمی آید و از بین نیز نمی رود بلکه از جسمی به جسم دیگر منتقل می شود.: بار 1 1

 : میدانی که شدت و جهت آن در تمام نقاط یکسان باشد.2

 کند. ای است که بار الکتریم و انرژی الکتریکی را در خود ذخیره می: وسیله3

 کند.عینی از هر نقطه مدار عبور می: مقدار بار الکتریکی که در مدت زمان م4

: در هر مدار الکتریکی نسبت اختلاف پتانسیل به شدت جریان مقدار ثابتی است که این مقدار ثابت همان مقاومت 5

 الکتریکی است.

 

 مجذور فاصله -حاصل ضرب بارهاالف:  2

 افزایش -ب: کاهش

 بار الکتریکی -پ: اختلاف پتانسیل

 

  ت: ص  پ: غ    ب: غ    الف: غ 3

  پ: جنس دی الکتریک   ب: فاصله بین صفحات : مساحت صفحات1 4

   : این خطوط یکدیگر را قطع نمی کند.2 : جهت این خطوط از بار پشت خارج و به بار منفی وارد می شود.1 5

  : جنس رسانا3   : سطح مقطع رسانا2  : طول رسانا1 6

7 
𝐹12 =

𝐾𝑞1𝑞2

𝑟2 →
0
1

=
9 × 109 × 12 × 10−9 × 12 × 10−9

𝑟2 →
0

1𝑟2 = 1296 × 109 

𝑟2 = √1296 × 10−8 = 36 × 10−4𝑚 = 36 × 10−2𝑐𝑚 
𝑞1 = −10 × 10−6𝑐  

𝑞2 = 40 × 10−6𝑐
                        

 𝐸1 =
𝑘𝑞1

𝑟2 =
9 × 109 × 10 × 10−6

(
0
2) 2

=
90 × 103

0
04

= 2250 × 103 𝑁

𝐶
 

 

 𝐸1 =
𝑘𝑞2

𝑟2 =
9 × 109 × 40 × 10−6

(0/3)2
=

360 × 103

0/09
= 4000 × 103 𝑁

𝐶
 

 

𝐸3 = √𝐸1
2 + 𝐸2

2 = √(
2
25

× 106)2 + (4 × 106)2 

𝐸𝑇
⃗⃗ ⃗⃗  =

2
25

× 106 𝑗 − 4 × 106𝑖  
 

 

8 2 = 20 𝑐𝑚 = 0/2 𝑚                  𝑉 = 𝜋𝑟2ℎ → 𝑉 = 3 × (0/2)2 × 1/5 → 𝑉 = 0/18 𝑚3 
 

ℎ = 1/5 𝑚
𝑚 = 72 𝑘𝑔

 

𝑃 =
𝑚

𝑣
→ 𝑃 =

72
0/18

→ 𝑃 = 400 𝑘𝑔
𝑚3⁄  

 

 



9 𝑎 = 0/1 𝑚                  𝑚 = 𝑃𝑣                       𝑣 = 𝑎𝑏𝑐 = 0/1 × 0/15 × 0/4 ×= 0/006𝑚3 
𝑏 = 0/15 𝑚                        𝑚 = 1500 × 0/006 = 9 𝑘𝑔 
𝑐 = 0/4  𝑚 

𝑃 = 1500 𝑘𝑔
𝑚3⁄ ب              

𝑃
=

𝐹

ک
𝐴 =

𝑚𝑔

𝑎𝑏
=

9 × 10
0/1 × 0/15 

=
90

0/015
= 6000 𝑃𝑎 

 

10 𝐴 = 4 × 10−4𝑚2                    𝑃 = 𝑝𝑔ℎ + 𝑃0 → 135000 = 1000 × 10 × ℎ + 100000 
 

𝑃 = 135000 𝑃𝑎            35000 = 10000 ℎ → ℎ = 3/5 𝑚 
 

𝑃 =
𝐹

𝐴
→ 135000 =

𝐹

4 × 10−4 → 𝐹 = 135000 × 4 × 10−4 = 54 𝑁 

 

11 
𝐴 = 300 × 10−4𝑚2          𝑃 = 𝑝𝑔ℎ       𝑃 =

𝐹

𝐴
=

𝑚𝑔

𝐴
 

 

ℎ = 1/2 𝑚          9000 = 𝑃 × 10 ×
1
2
            9000 =

𝑚 × 10
300 × 10−4 

 

𝑃 = 9000 𝑃𝑎                            𝑃 =
9000
12

= 750 𝑘𝑔
𝑚3       10 𝑚 = 270 → 𝑚 = 27 𝑘𝑔⁄  

 

12 𝑃𝐴 = 𝑃𝐵 → مخزن
𝑃

= 𝑝𝑔ℎ + 𝑝0 

 

محزن
𝑃

= 8000 × 10 ×
0
25

+ 101000 → محزن
𝑃

= 20000 + 101000 = 121000 𝑝𝑎 

 

13 𝑚 = 0/6 𝑘𝑔                     𝑘 =
1
2
 𝑚𝑣2 

 

𝑉 = 72
𝑘𝑚

ℎ
= 20 𝑚

𝑠⁄                  𝑘 =
1
2
× 0/6 × 202 

 
𝐾 =?              𝐾 = 0/3 × 400 = 120 𝑗 
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